
ZAPISNIK 

sa 88. sjednice  Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane  

30. juna 2020. godine 

  

     Sjednica je započela u 14 sati.  

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Milorad Vuletić, Ervin Ibrahimović, Marta Šćepanović, Ana Nikolić, 

članovi Odbora.  

    Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Raško Konjević, Bogdan Fatić, Aleksandra Vuković, Zogović 

Milun, Milutin Đukanović i Aleksandra Vujičić, članovi Odbora. 

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali poslanici: Momčilo 

Martinović, kao zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i Radule Novović, zamjena člana Odbora 

Bogdana Fatića. 

     Sjednici su prisustvovali: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica II i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnik III.     

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

  

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal:  

- Prijave na Javni poziv  za utvrđivanje predloga kandidata za dva člana Komisije za Koncesije Crne 

Gore, iz reda uglednih stručnjaka; Omer Markišić, prijava broj: 00-63-14/20-37 od 24. marta 2020. 

godine; Mirjana Purić, prijava broj: 00-63-14/20-38 od 25. marta 2020. godine; Samet Murić, prijava 

broj:00-63-14/20-39 od 3. aprila 2020. godine; 

- Izvod iz Poslovnika Skupštine Crne Gore; 

- Dopis generalnog sekretara, Akt broj:00-63-14/20-2/7 od 24. juna 2020. godine; 

- Dopis generalnog sekretara, Akt broj:00-63-14/20-2/8 od 24. juna 2020. godine; 

- Dopis generalnog sekretara, Akt broj:00-63-14/20-2/9 od 24. juna 2020. godine; 

- Dopis generalnog sekretara, Akt broj:00-63-14/20-2/10 od 24. juna 2020. godine; 

- Izvod iz Zakona o elektronskim medijima; 

- Javni poziv univerzitetima za podnošenje predloga kandidata za imenovanje jednog člana Savjeta 

Agencije za elektronske medije; 

 

        Nakon uvodnog pozdravnog obraćanja predsjednika Odbora za sjednicu je predložen i usvojen 

sledeći dnevni red:  

 

1. Nastavak postupka utvrđivanja Predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore, 

iz reda uglednih stručnjaka; 

2. Pokretanje postupka imenovanja jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije;  

3. Odlučivanje Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore na osnovu čl. 110b i 110c Poslovnika 

Skupštine Crne Gore;  

4. Tekuća pitanja. 

 

 

 

http://www.skupstina.me/images/3ad.pdf
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     PRVA TAČKA: NASTAVAK POSTUPKA UTVRĐIVANJA PREDLOGA KANDIDATA ZA DVA 

ČLANA KOMISIJE ZA KONCESIJE CRNE GORE, IZ REDA UGLEDNIH STRUČNJAKA 

 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je članove Odbora da Komisija za koncesije Crne Gore 

ima predsjednika i osam članova, a da dva člana Komisije iz reda uglednih stručnjaka, na predlog 

Skupštine Crne Gore imenuje Vlada Crne Gore. Dalje je podsjetio članove da je mandat dva člana 

Komisije za koncesije koje je Vlada na predlog Skupštine imenovala 2. aprila 2015. godine istekao 2. 

aprila 2020. godine. Međutim, Zakonom o koncesijama koji će se primjenjivati od 5. jula 2020. godine 

određeno je da će se imenovanje Komisije za koncesije izvršiti u roku od 30 dana od dana početka 

primjene Zakona, a da će sadašnji predsjednik i članovi Komisije nastaviti sa radom do imenovanja 

Komisije u skladu sa novim zakonom. 

Administrativni odbor je na 84. sjednici, održanoj 12. marta 2020. godine, pokrenuo postupak utvrđivanja 

Predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore, iz reda uglednih stručnjaka. Odbor je 

Javni poziv objavio na web sajtu Skupštine i u dnevnim novinama „Dan“, a neposredno nakon raspisivanja 

Javnog poziva donijete su mjere Ministarstva zdravlja Crne Gore i Nacionalnog koordinacionog tijela za 

zarazne bolesti radi sprječavanja prenošenja koronavirusa. Rok za dostavljanje kandidatura istekao je 

30. marta 2020. godine. Po javnom pozivu Odboru su dostavljene prijave sljedećih kandidata:  

- mr Omer Markišić, predlog Instituta za forenzičko računovotstvo, od 24. marta 2020. godine;  

- Mirjana Purić, od 25. marta 2020. godine; i  

- Samet Murić, od 3. aprila 2020. godine (dostavljeno putem pošte 31. marta 2020. godine).  

Odboru je 9. juna 2020. godine dostavljena i kandidatura Milutina Koraća, u ranijem sazivu predloženog 

od strane Skupštine. Takođe, Goran Dašić, raniji član Komisije, dostavio je Odboru 11. juna 2020. godine 

dopis u kojem naglašava da je Javni poziv za koncesije objavljen samo par dana prije proglašenja 

epidemije koronavirusa u Crnoj Gori, da je namjeravao da se prijavi na Javni poziv ali da zbog novonastale 

situacije nije mogao kompletirati neophodnu dokumentaciju. Stoga je zamolio da njegova kandidatura, 

koju je dostavio 16. juna tekuće godine, bude prihvaćena. 

Predsjednik je naglasio da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila kopije dokumentacije po 

Javnom pozivu, a da mogu izvršiti uvid i u original dokumentaciju kandidata iz Pisarnice Skupštine Crne 

Gore. Shodno navedenim okolnostima, uzimajući u obzir gore navedeno, predsjednik je predložio Odboru 

da se poništi Javni poziv i raspiše novi da bi se svim kandidatima pružili ravnopravni uslovi.  

Stavio je na izjašnjenje predlog ko je za to da Odbor, zbog mjera koje su stupile nakon proglašenja 

epidemije koronavirusa u Crnoj Gori, nakon objave Javnog poziva za utvrđivanje Predloga kandidata za 

dva člana Komisije za koncesije poništi navedeni Javni poziv od 12. marta 2020. godine i raspiše novi koji 

će se objaviti na web sajtu Skupštine i u dnevnim novinama „Dan“, a na koji će se kandidati prijaviti u roku 

od 15 dana, kako bi Skupština do kraja proljećnjeg zasijedanja mogla predložiti Vladi kandidate. 

 

Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj 
Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena 
Aleksandre Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i  Ervin Ibrahimović) odlučio 
da poništi Javni poziv za utvrđivanje Predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore, 
iz reda uglednih stručnjaka, od 12. marta 2020. godine, a objavi novi Javni poziv na web sajtu Skupštine 
i u dnevnim novinama „Dan“ na koji se kandidati mogu prijaviti u roku od 15 dana. 
 



     DRUGA TAČKA: PRIMJENA ČLANA 56A POSLOVNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE I ODLUKE O 

ODREĐIVANJU KRITERIJUMA ZA UTVRĐIVANJE OPRAVDANOG ODSUSTVA POSLANIKA SA 

SJEDNICE SKUPŠTINE I SJEDNICE ODBORA 

     Predsjednik je u okviru druge tačke dnevnog reda podsjetio da Savjet Agencije za elektronske medije 
ima pet članova, članovi Savjeta se biraju iz reda afirmisanih stručnjaka iz oblasti koje su relevantne za 
obavljanje djelatnosti Agencije, koji imaju visoku stručnu spremu, koji su crnogorski državljani i koji imaju 
prebivalište u Crnoj Gori. Savjet imenuje i razrješava Skupština Crne Gore na predlog Administrativnog 
odbora, a kandidate za članove Savjeta predlažu, između ostalih, univerziteti - jednog člana. 
 

Nadalje, mandat Saše Kneževića, kandidata univerziteta u Savjetu, ističe 29. decembra 2020. godine, a 

Zakonom o elektronskim medijima je određeno da postupak imenovanja člana Savjeta pokreće radno 

tijelo Skupštine objavljivanjem javnog poziva ovlašćenim predlagačima, najmanje šest mjeseci prije isteka 

mandata postojećem članu Savjeta, u "Službenom listu Crne Gore", na web sajtu Skupštine i najmanje u 

jednom dnevnom štampanom mediju koji izlazi u Crnoj Gori. Predlozi za kandidata za člana Savjeta 

podnose se u zakonskom roku od 45 dana od dana objavljivanja javnog poziva. Predsjednik je 

napomenuo da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila Predlog javnog poziva i obrazac za predlog 

za imenovanje člana Savjeta. 

Stavio je na izjašnjenje predlog ko je za to da Odbor raspiše Javni poziv univerzitetima za podnošenje 

predloga kandidata za imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, koji će biti 

objavljen u "Službenom listu Crne Gore", na web sajtu Skupštine i u dnevnim novinama „Dan“. 

 

Konstatovao je da je Administrativni odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) 

„ZA" - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena 

Aleksandre Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i Ervin Ibrahimović) odlučio da 

raspiše Javni poziv univerzitetima za podnošenje predloga kandidata za imenovanje jednog člana Savjeta 

Agencije za elektronske medije. 

 
      TREĆA TAČKA: ODLUČIVANJE ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE NA 
OSNOVU ČL. 110B I 110C POSLOVNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
     Predsjednik Odbora je podsjetio članove da Odbor donosi odluku o novčanoj kazni za poslanika na 

osnovu ovlašćenja iz člana 110c Poslovnika Skupštine Crne Gore zbog izrečenih mjera za povredu reda 

na sjednici. Odbor utvrđuje da li su se stekli uslovi za donošenje odluke iz Obavještenja Generalnog 

sekretara Skupštine. Mjera se izriče u iznosu utvrđenom Poslovnikom Skupštine Crne Gore, a Generalni 

sekretar se stara o sprovođenju odluke. Predsjednik je upoznao članove da je Generalni sekretar 

Skupštine Crne Gore 24. juna 2020. godine dostavio Administrativnom odboru obavještenja o izrečenim 

mjerama opomene poslanicima na Drugoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine u 

2019. godini, Šestoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine u 2019. godini i Prvoj 

sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine u 2020. godini. 

     Uz obavještenja, dostavljeni su zapisnici, izvodi iz fonografskih izlaganja sa navedenih sjednica, i 
podaci o visini novčanog iznosa odgovarajućeg procenta zarade u vezi sa izrečenim mjerama opomene, 
koje je Služba Odbora dostavila u pripremi sjednice. Na osnovu Obavještenja Generalnog sekretara 
Skupštine Crne Gore od 24. juna 2020. godine i ovlašćenja iz člana 110c stav 1 Poslovnika Skupštine 
Crne Gore, Odbor je dužan da donese odluke o novčanim kaznama u propisanoj visini na ime poslanika 
Jovana Jola Vučurovića, Slavena Radunovića i Milutina Đukanovića. Upoznao je članove da je Generalni 
sekretar Odboru dostavio i obavještenje o  opomenama nekadašnjeg poslanika Andrije Mandića od 4. 



decembra 2019. godine, o kojima se neće izjašnjavati s obzirom da imenovani više ne obavlja funkciju 
poslanika. Takođe, podsjetio je i da je Poslovnikom Skupštine Crne Gore određeno da ako je poslaniku 
izrečeno više mjera za povredu reda na sjednici Skupštine novčane kazne se ne sabiraju, već se 
primjenjuje samo najviša novčana kazna. 
 
Predsjednik je upitao članove Odbora da se izjasne o sljedećim opomenama: 
 

 Ko je za to da Administrativni odbor donese Odluku o novčanoj kazni na ime poslanika Jovana 
Jola Vučurovića, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, u visini od 30% plate poslanika, 
zbog izrečene dvije mjere opomene i mjere oduzimanje riječi na Drugoj sjednici Drugog redovnog 
(jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2019. godini, dana 22. oktobra 2019. godine? 

      Konstatovao je da je Odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena Aleksandre 

Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i  Ervin Ibrahimović)  donio Odluku o novčanoj 
kazni na ime poslanika Jovana Jola Vučurovića. 
 

 Ko je za to da Administrativni odbor donese Odluku o novčanoj kazni na ime poslanika Jovana 
Jola Vučurovića, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, u visini 20% plate poslanika, zbog 
izrečene dvije mjere opomene na Šestoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja 
Skupštine Crne Gore u 2019. godini, dana 17. decembra 2019. godine? 

     Konstatovao je da je Odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena Aleksandre 

Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i  Ervin Ibrahimović)  donio Odluku o novčanoj 
kazni na ime poslanika Jovana Jola Vučurovića. 
 

 Ko je za to da Administrativni odbor donese Odluku o novčanoj kazni na ime poslanika Slavena 
Radunovića, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, u visini 10% plate poslanika, zbog 
izrečene jedne mjere opomene na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja 
Skupštine Crne Gore u 2020. godini, dana 4. marta 2020. godine? 

     Konstatovao je da je Odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena Aleksandre 

Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i  Ervin Ibrahimović) donio Odluku o novčanoj 
kazni na ime poslanika Slavena Radunovića. 
 

 Ko je za to da Administrativni odbor donese Odluku o novčanoj kazni na ime poslanika Milutina 
Đukanovića, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, u visini 20% plate poslanika, zbog 
izrečene dvije mjere opomene na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja 
Skupštine Crne Gore u 2020. godini, dana 4. marta 2020. godine? 

     Konstatovao je da je Odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena Aleksandre 

Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i  Ervin Ibrahimović)  donio Odluku o novčanoj 
kazni na ime poslanika Milutina Đukanovića. 
 

 Ko je za to da Administrativni odbor donese Odluku o novčanoj kazni na ime poslanika Jovana 
Jola Vučurovića, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, u visini 20% plate poslanika, zbog 
izrečene dvije mjere opomene na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja 
Skupštine Crne Gore u 2020. godini, dana 4. marta 2020. godine? 

     Konstatovao je da je Odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Momčilo Martinović, zamjena Aleksandre 

Vuković, Ana Nikolić, Radule Novović, zamjena Bogdana Fatića, i  Ervin Ibrahimović)   donio Odluku o novčanoj 
kazni na ime poslanika Jovana Jola Vučurovića. 



 
     TAČKA ČETIRI: TEKUĆA PITANJA 

     U okviru ove tačke dnevnog reda predsjednik je informisao Odbor da je, radi blagovremenosti, u ime 

Odbora donio rješenje o prestanku prava na zaradu na ime nekadašnjeg poslanika Andrije Mandića i 

rješenje o pravu na zaradu na ime poslanika Radoša Zečevića, na zahtjev imenovanog da želi 

profesionalno da obavlja poslaničku funkciju.  

 

     Sjednica je zaključena u 14:45 časova.     

 

ZAPISNIK SAČINIO 

Vojislav Kaluđerović  

 

                                                                                                             PREDSJEDNIK ODBORA  

                                                                                                                        Luigj Shkrela 


